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    Az alábbi levelet most kaptam Ausztriából, megosztom önökkel is:

Az alábbi levelet most kaptam Ausztriából, némiképpen szerkesztve megosztom önökkel is:

„A mai thüringiai miniszterelnök-választás miatt írok.

Fölháborítónak tartom, ha egy demokratikus választás eredménye amiatt talál azonnali kritikára, mert egy
miniszterelnök a politikai középt?l jobbra álló képvisel?k voksaival került pozícióba.

Demokratikus procedúrákat azon alapon megkérd?jelezni, hogy milyen politikai er?terek érvényesítették
érdekeiket, minden más csak nem demokratikus. Azonnal új választásokat követelni, mert egy demokratikus úton
létrejött eredmény a politikai közép illetve baloldali frakcióknak nem tetszik, szintén minden más, de nem
demokratikus.

A „politikai közép” megint azonnal meghátrál, azon félelemt?l vezérelve, hogy még csak véletlenül se lehessen
?ket az AfD feltételezett "barna-holdudvarával" beárnyékolni. Azonnal az 1930-as évek Weimári Köztársaságával
vonnak párhuzamot.

Ez nevetséges és összevethetetlen. Nem értem a CDU és az FDP vezet?ségének görcsös félelmét az AfD- t?l.
Kinek kell nekik ilyen módon megfelelni?

Lehetne még párhuzamokat er?ltetni a 2000-es évek elején történt osztrák választási eredményekkel illetve az
azokat követ? ÖVP FPÖ koalícióval és az erre született európai echóval, de most nem akarom  türelmedet próbára
tenni.

Engem nagyon megharagított a ZDF ma esti híradása és ezért fakadt ez ki most bel?lem.

Kérem, bocsásd meg, ha ezzel zavartalak!

Tisztelettel üdvözöllek! 

Nyámándi Lajos”
Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja
  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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